

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO**ERRATA**

Processo nº 23109.009846/2024-88

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

2ª RERRATIFICAÇÃO EDITAL PROPPI 20/2024

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, comunica as seguintes alterações do edital PROPPI 20/2024.

Item 4. PERFIL DO PROFESSOR VISITANTE**Onde se lê:**

As **10 (dez) vagas** de professores(as) visitantes, nacionais e estrangeiros, serão distribuídas de acordo com as seguintes categorias:

Leia-se:

As **08 (oito) vagas** de professores(as) visitantes, nacionais e estrangeiros, serão distribuídas de acordo com as seguintes categorias:

Item 7. DAS VAGAS**Onde se lê:**

7.1. Serão disponibilizadas **10 (dez) vagas**, para contratação a partir de janeiro de 2025

Leia-se

7.1. Serão disponibilizadas **08 (oito) vagas**, para contratação a partir de janeiro de 2025

Ouro Preto, 29 de novembro de 2024.

RENATA GUERRA DE SÁ COTA

PRÓ-REITORA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO



Documento assinado eletronicamente por **Renata Guerra de Sá Cota, PRÓ-REITOR(A) DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**, em 29/11/2024, às 12:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0819075** e o código CRC **7E9936C8**.

Referência: Processo nº 23109.009846/2024-88

SEI nº 0819075